

# 扬州籍姑娘李伟用新歌MV《如此美丽》赞城庆 2.5米长的“中华筝王”首次亮相 “那旗袍”同台展现

“二十四桥送走多少春秋,如此美丽是扬州……”5月9日,扬州大剧院里,来自上海师范大学音乐学院、师从著名歌唱家李谷一的青年教师、扬州籍歌手李伟,在一台2.5米长的“中华筝王”古筝的古朴弦音伴奏下,以一曲《如此美丽》的新歌,为2500年的扬州献上独特的生日祝福。舞台上,代表中国古典文化精粹的国服品牌“那旗袍”同台亮相,以一种古典的对话方式,诠释一座城市惊艳古今的文化内涵。

现代快报记者 韩秋



2.5米长的“中华筝王”首次亮相 主办方供图

现代快报记者在现场看到,活动开场,李伟就为大家带来一首《四季花开》,“你是我眼前一枝柳,绿杨清曲传九州。你是我身边一条河,运载繁华越千秋……”扬州景、扬州情就这样在《四季花开》的歌声里弥漫开来。随后,贺群芳、张正扬、任轩萱、乔军、金波等歌手登台献唱,将整场演唱会一次又一次推向高潮。据了解,这一首发式由扬州市文广新局、扬州报业传媒集团主办,作为扬州籍的姑娘,李伟还带来了她歌颂扬州的系列新歌作品,《梦里扬州》《一生缘》,以表达对家乡扬州的独到情感。

活动的最后,《如此美丽》作为压轴节目引爆现场,李伟身着著名国服品牌“那旗袍”创始人杨明明量身定制的旗袍,闪亮登场。独具魅力的旗袍秀,在中华筝王的音符里,李伟的演唱俨然成为一场穿越

古今的对话。在《如此美丽》MV清新动人的画面中,扬州的古运河、何园、瘦西湖、东关街等独具扬州特色的景点一一入镜,身着旗袍的李伟与一群扬州美女构成了MV的唯美画面,摄制组在采撷大量的实景镜头之余,还制作了3D影像,高科技的运用为整部MV增色添彩。整个MV风格清新、画面柔美,如诗如画的扬州美景配上如同天籁的歌声,将千年古城的秀美雅致展露无遗,令人赏心悦目。

主办方介绍,为李伟《如此美丽》伴奏的,是一把由扬州天韵琴筝公司为献礼扬州城庆2500周年特别制作的“中华筝王”,名为“扬州揽胜”,选用近2500年历史的金丝楠木精制而成,该筝长2.5米,筝身刻有古城扬州瘦西湖、五亭桥……25个名胜古迹。经两年的时间设计、创作而成,“扬州揽胜”之所以选取金丝楠木作为原料,是因为

金丝楠木系列的古筝音色相较于红木等材质更加古朴典雅,更符合古城扬州古典的气质。而“扬州揽胜”所用的金丝楠木原料就价值近20万。据了解,该公司在2007年为迎接北京奥运会,曾创作了一台巨型古筝,广受好评。而今,“扬州揽胜”成为中国民族弦鸣乐器历史上既能演奏,又具收藏价值古筝的又一力作,是目前世界上最大的可演奏的古筝。

扬州是著名的“中国古筝艺术之乡”,以一台古筝之王作为音乐基调,以“很中国”的旗袍作为元素,配以轻松活泼的歌曲,李伟的创意堪称一场特别的音乐表演行为艺术。中国形象设计协会理事、来自上海的“那旗袍”创始人杨明明女士说,“旗袍,被誉为中国国粹、女性国服,体现出中国式优雅,2500岁的扬州与旗袍配对,是天作之合,从诗词中走来,与时代比肩。”

## 10万多游客参加 东台“瓜儿熟了”旅游季活动

5月9日上午9点48分,在东台西溪旅游文化景区,伴随着以“西瓜、发绣、董永传说、少儿二胡”等题材的文艺露演的热场,东台市“瓜儿熟了”旅游季启动仪式暨“中国·东台西瓜网”开通仪式拉开帷幕。

现代快报记者 陶展 姜振军 文/摄



东台“瓜儿熟了”现场

现代快报记者在现场看到,整个西溪景区人潮涌动。来自上海、南京、苏州、无锡等地的一队队旅行团游客有的在景区内品尝美食、观赏表演、赏美景;有的在与东台当地市民交流洽谈,如同早已相识的朋友,欢喜雀跃。“东台人文、生态太美了!”首次来东台的上海大学张教授如是说。

东台西瓜有800多年的种植史,种植面积26万亩,年产量超100万吨,产值18亿元,依靠特有的地理位置、优越的土壤条件、丰富的种植经验形成了独特的风味口感。由于口感细腻、水分充足、果型适中,深受广大消费者喜爱,产品畅销大江南北。

据西溪景区有关负责人介绍,东台不仅是闻名的西瓜之乡,而且是发绣之乡、书画之乡、少儿二胡

之乡,浓郁地域特色造就了“董永七仙女文化园”“东台永丰林农业生态园”等一批海盐、红色、民俗旅游文化景点。目前,已建成国家4A级景区1个,3A级景区4个,全国农业旅游示范点2个,省四星级乡村旅游点2个,形成“两核两带”的发展格局,成功开通“畅游东台”特色旅游线路,去年接待游客超过200万人次。“今天的游客估计有10多万人”。

昨天上午,东台市委常委、宣传部长黄淑华接受现代快报记者采访时说,四月底、五月初,正是东台特色农产品“东台西瓜”上市的最佳时节,东台借此契机开展“瓜儿熟了”旅游季活动,旨在展示东台西瓜、东台发绣等旅游文化名片,推介东台旅游及农副产品,提升东台的知名度和影响力,促进东台经济社会的快速发展。

### 反腐

## 句容副市长彭良豪 涉嫌受贿被立案侦查

快报讯(记者 林清智)据镇江市人民检察院5月9日上午发布的消息,5月8日,镇江市人民检察院

依法对句容市政府副市长彭良豪(副处级)涉嫌受贿犯罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

### 天气

## 白天抓紧出去玩,今天夜里雨又来

快报讯(记者 刘伟伟)不冷不热、无风不雨,从昨天到今天白天,天气的表现都值得点赞,但是今天夜里新一轮降水开始,沿江苏南中雨局部大雨,降水直到明天白天才结束。

昨天一大早,南京上空就乌云朵朵,阳光休假,雨水“跃跃欲试”,一副随时要来的架势,好在最终憋住了,让大家享受了周末好时光。

虽然白天的气温有24~25℃,但因为阳光的照耀,户外还略微有些凉飕飕。今天白天全省天气不错,最高气温可达26~27℃,仍然比较适合户外游玩儿。

不过,白天游玩过后,可要早点

回家,因为今天夜里开始,新一轮降水又要开启啦。省气象台说,今天夜里沿江苏南有中雨局部大雨,明天白天全省仍有降水,其中东南部地区雨量中等局部大雨,到明天夜里全省的雨就停了,但受降雨影响,明天的气温估计要下降五六度的样子。

### 南京三日天气

今天 白天多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中等,东到东南风3到4级,15~26℃  
明天 白天阴有阵雨或雷雨并渐止转阴,夜里多云,15~22℃  
后天 多云,14~28℃

### 公益

## “大手牵小手”慈善助孤见面会举行

快报讯(通讯员 海方 记者 项风华)昨天,南京江宁汤山益乐家园内欢声笑语,来自江宁区的22名孤儿和结对帮扶的爱心企业、爱心人士共同度过了一个精彩有趣的慈善见面会。

在游戏中,爱心市民和结对孤儿很快熟悉起来,像好朋友一样欢乐畅谈,爱心市民戴先生表示“这种活动方式很好,在游戏中也让这些孩子学会怎样与人沟通,通过别

人的帮忙,一起解决问题。也让我们学会不仅关注孤儿的物质生活,还有感情上的关爱!”

南京市慈善总会负责人表示,南京市慈善总会18年如一日坚持开展“六一”助孤活动,此次见面会爱心人士与孤儿搭建沟通的桥梁,希望通过活动,对孩子们情感上有所慰藉,生活上有所帮助,让更多不幸的孩子,感受社会各界爱心人士的爱。

### 法治

## 债务纠纷引命案 嫌疑人1天后落网

快报讯(记者 刘清香)5月8日,徐州市一小区发生一起命案,嫌疑人作案后逃离,于9日下午两点左右落网。徐州公安通报称,这是一起因债务纠纷引发的命案,嫌疑人马某系徐州人,52岁。

案发小区位于徐州市东区,据小区内一位保洁人员介绍,8日下午一点半左右,她正在事发地附近干活,看到警车赶到并对一楼的一户住宅进行封锁。“先是来了救护车,发现人已经死亡后就离开了,后来又有法医之类的人员进入。”

事发住宅位于一楼,昨天下午现代快报记者到现场时,发现入户门上张贴着警方的封条,小区几名安保人员称他们只知道发生了命

案,具体情节不清楚,“出事的人不是房主,具体哪里来的,公安机关那边应该了解。”

小区多位居民及上述保洁人员称,受害人有四名,疑似一家四口,租住在该小区。

案发后,徐州市公安局发布通报称,5月8日,徐州市发生一起因债务纠纷引发的命案。经查泉山区52岁的马某有重大作案嫌疑,如有线索请拨打110,警方视情给予奖励。昨天下午,徐州市公安局再次发布通报,称嫌疑人马某已被抓获,警情解除。

现代快报记者就该案受害人情及案发原因询问徐州市公安局相关人士,截至发稿时未获回应。